

DZ /2215/57/..431.../2017

Warszawa dn. 04.01.2018 r.

ZATWIERDZAM
ZASTĘPCA DYREKTOŃ
ds. Zarządzania i Finansów
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
Beata Lichočka
mgr **Beata Lichočka**

.....

WYKONAWCY

WYJAŚNIENIE I i ZMIANA I TREŚCI SIWZ

Zamawiający – Instytut Hematologii i Transfuzjologii, informuje, że w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: *Dostawę odczynników chemicznych i laboratoryjnych, w tym odczynników do amplifikacji i detekcji wirusa HCV, HBV, HIV 1, do wykrywania przeciwciał anty-HLA, przeciwpłytkowych i granulocytarnych, do reakcji PCR i do monitorowania leczenia przeciwkrzepliwego (zadania nr 1 – 13)*, wpłynęły pytania od Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz).

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dn. 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje treść pytania i udziela wyjaśnień jak poniżej,

oraz

Zamawiający - na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, zmienia treść siwz niniejszego postępowania, poprzez wprowadzenie zmian do siwz. Odpowiedzi Zamawiającego stanowią zmianę do siwz.

Pytanie 1

Dotyczy pakietu nr 3:

Czy w związku z zaprzestaniem produkcji i brakiem możliwości zapewnienia dostaw produktu „Stain – fix” Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie go z pakietu?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na w/w rozwiązanie. Zamawiający informuje, o następujących zmianach:

1) Zamawiający z zadania nr 3 wydziela pozycję nr 2 do osobnego pakietu. Nowo utworzony pakiet otrzymuje następującą nazwę: „3a”.

Zamawiający umieścił zmienioną treść w/w załącznika na swojej stronie internetowej – www.ihit.waw.pl.

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Dokonana modyfikacja specyfikacji wiąże Wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

Pytanie 2

Pytanie dotyczy wzoru Umowy §3 pkt 3.2:

Czy zamawiający zgodzi się na wykreślenie zapisu §3 pkt 3.2.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na w/w rozwiązanie.

Pytanie 3

Pytanie dotyczy wzoru Umowy §6 pkt 1, 2, 3, 4:

Zgodnie z § 6 ust. 1, 2, 3, 4, wzoru umowy, Zamawiający przewidział odpowiedzialność wykonawcy za opóźnienie w dostawie.

Czy Zamawiający zgadza się aby słowo „opóźnienie” zostało zastąpione słowem „zwłoka”?

Uzasadnione jest, aby przesłanką naliczenia kary umownej była zwłoka (czyli opóźnienie zawinione przez wykonawcę), nie zaś za wszelkie opóźnienia, czyli także niezawinione przez wykonawcę. Nie ma uzasadnienia rozszerzanie odpowiedzialności wykonawcy także na niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 17 lipca 2014 r. KIO 1338/14, KIO 1377/14:

„kara umowna należy się za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy (art. 483 i nast. Kodeksu cywilnego), a więc tradycyjnie za zwłokę, a nie każde opóźnienie w wykonaniu umowy.”

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na w/w rozwiązanie.

Pytanie 4

Pytanie dotyczy wzoru Umowy §5 pkt 3:

Zamawiający przewidział, że w przypadku stwierdzenia wad jakościowych dostarczonych odczynników, Zamawiający niezwłocznie zgłosi pisemną reklamację do Wykonawcy. A Sprzedawca zobowiązuje się do wymiany wadliwego odczynnika na odczynnik wolny od wad, w terminie 14 dni liczonych od dnia otrzymania reklamacji.

Wykonawca zwraca się do Zamawiającego z wnioskiem o zmianę zdania ww. i zastąpienia go procedurą rozpatrzenia reklamacji, zgodnie z którą Wykonawca będzie zobligowany do:

- a) przyjęcia zgłoszenia reklamacji,
- b) potwierdzenia otrzymania zgłoszenia reklamacji,
- c) rozpatrzenia reklamacji,
- d) podjęcia działań będących wynikiem tego rozpatrzenia?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na w/w rozwiązanie.

Pytanie 5

Pytanie dotyczy wzoru Umowy §5 pkt 3

Czy zamawiający zgodzi się na wydłużenie terminu na dostarczenie towaru na 14 dni po pozytywnym rozpatrzeniu reklamacji?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na w/w rozwiązanie.

Osoby wykonujące czynności w postępowaniu


Część merytoryczna

Agnieszka Gierszon

Część formalno - prawna

Magdalena Truchel

(uzgodnione e-mailem)

.....

Sporządziła: Magdalena Truchel